

家庭屡遭厄运却不失信心

他想继续活下去撑起这个家

本报记者 徐良

今年28岁的宋占鹏,是陵城区前孙镇宋张村村民,他很想上农田下工地,想拼命摆脱家庭的贫困,无奈却大病缠身。24日,记者在德州市人民医院见到了宋占鹏,苍白的皮肤不见血色,清瘦的脸写着病痛,但有神的双眼充满对未来的信心。

由于突发脑积水,宋占鹏的哥哥五年前离开人世,白发人送黑发人的经历让老父亲精神失常。儿子患有先天性心脏病,宋占鹏凑钱给儿子做了手术,儿子出生16个月才学会走路。可雪上加霜的是,2015年初,宋占鹏又被查出白血病,家里的顶梁柱倒下了……

宋占鹏的哥哥大学毕业后找到了稳定的工作,但2009年突发脑积水离开人世,年龄仅仅28岁。父亲因此精神失常,失去自理能力,母亲年事已高,家庭重担压在宋占鹏一个人身上。2013年初宋占鹏与付萍萍成家,当年11月份儿子出生,取名“锤子”,家人希望他结实实实。然而,谁都没想到,锤子患有先天性心脏病,2014年7月做完手术,花去8万元费用。好景不长,在2015年初,宋占鹏有一天突然血流不止,被查出患了急性白血病。“开始不相信,还专门去北京做了检查,医生说要几十万元,本来就负债累累,真的拿不出来了。”付萍萍讲述着家庭的不幸,丈夫靠输入血小板维持身体,每天花费数千元。她害怕失去丈夫,丈夫也害怕失去这个家庭,“晚上他攥着我的手,两个人都不敢睡觉,生怕他睡着后再也醒不来了”。

“不仅花钱还受罪,起初真想死了算了,但医生说我的病有希望,我也想继续活着。”宋占鹏说,同村乡亲和亲朋好友们凑了三万元,让他非常感动,看到年迈双亲和刚刚学会走路的儿子,自己真的不敢死去,看到的妻子不离不弃,他坚信自己能重新站起来,撑起整个家。

这个祸不单行的家庭期待着热心人士的帮助。



病床上的宋占鹏。徐良 摄

微信控开车也不闲着

忙发朋友圈撞上电线杆

本报3月24日讯(记者 张磊 通讯员 滕兆来) 夏津县的青年程某是个“微信控”,平时总爱在“朋友圈”里发消息或图片,以获取网友们的点赞。最近他在驾车外出时,看到有交警在现场处理交通事故,于是就用手机拍下来准备发到“朋友圈”里,结果因为走神,轿车与前方一辆电动车发生刮蹭后,撞到路边的电线杆上。

3月24日上午9时许,夏津

县交警大队事故科接到受害人王某报警,称在西北环路的一个十字路口被一辆黑色“帕萨特”轿车撞伤。民警赶到现场时,发现一辆灰色电动车倒在路中央,受害人王某坐在车子旁边;那辆黑色“帕萨特”轿车撞到了路边的电线杆上,左侧大灯已经损坏,碎片散落一地,肇事司机正在打电话。据王某讲,事发时他由东向南拐弯上西外环路,提前用左手打了一下手势,但后面的“帕萨

特”轿车没有减速,直接冲过来刮倒了自己。民警发现现场环境视野开阔,没有影响视线的障碍物,便问肇事司机有没有看到王某要拐弯的手势。在民警的追问下,肇事人只好说出了事情的真相。

原来,该司机姓程,是夏津县银城街道办事处的居民,当天上午驾车外出,途中遇到一起车祸,交警正在勘察现场,程某觉得有趣,一向爱玩微信的他就下车拍了几张照

片,上车后边开车边在“朋友圈”里发照片,由于精力不集中,没有发觉前方的王某打手势,等发现时赶忙打方向盘躲闪,可惜为时已晚,轿车刮倒王某后,又一头撞在路边的电线杆上。值得庆幸的是,程某毫发无损,王某也只是受了皮外伤,并无大碍。

民警对程某进行了批评教育,经现场调解,程某赔付王某医药费、电动车维修费共1500元。

县域快讯

德城区>>

社保支付4.77亿

本报3月24日讯(记者 李榕 通讯员 周艳秋) 3月24日,记者从德城区人社局了解到,去年全区社保待遇方面创下历史新高,支付4.77亿元,同比增24.9%。

去年,德城区人社局在社保、就业等民生领域深化10项改革。2014年,全区企业养老保险参保新增扩面5006人,征缴养老保险费2.11亿元,同比增长15%,征缴的城镇职工基本医疗保险、工伤保险、生育保险、失业保险数额均超额完成全年任务。

各项社保待遇全面落实,全区各项社保待遇支付4.77亿元。此外,全年为就业困难人员发放社保补贴287.7万元;督促用人单位补发拖欠职工工资300万元;全年共为1420名农民工追讨工资1690万元等。

宁津>>

乡镇纪委跨乡办案

本报3月24日讯(记者 李榕) 据宁津县纪委的数据显示,近年来,全县纪检监察机关查办的案件中,有60%左右集中在乡镇(街道);群众反映的问题,有一半以上也是集中在乡镇(街道)。而与之形成鲜明对比的是,许多乡镇纪委却长期处于少办案甚至零办案的尴尬处境。

从2014年8月份开始,宁津县纪委推行乡镇纪委协作办案机制,每区由县纪委一名常委牵头,一个纪检监察室联系指导,片区内各乡镇纪委干部参与。对乡镇发生的重大案件,由县纪委统一安排协调。

禹城>>

开设廉政账户

本报3月24日讯(记者 李榕 通讯员 王晓力) 日前,禹城市纪委出台《关于公开“禹城廉政账户”的通知》,开设账号为“147453”的“禹城廉政账户”,以便党员干部及其家属等在规定时间内上交无法拒收的“红包”款项。

据悉,“禹城廉政账户”适用范围为:对各单位收取的本单位工作人员上缴的现金、银行卡、存折、存单、支票等;在公务或社交活动中因各种原因未能拒收的现金、银行卡、存折、存单、支票等,如果无法及时退回或不方便退回时,都可存入“禹城廉政账户”。

播撒春耕及时雨

为了确保春耕备耕农业生产,山东省德州市夏津农信社做好“早”、“实”、“优”三字文章,确保辖内春耕生产顺利进行。目前已累计发放春耕贷款6000万元,支持农户350余户,支持农民购买种子、化肥等农用生产物资220余吨,有力支持了辖域春耕生产。

“早”字争先,把握资金投放主动权。今年以来,夏津农信社在“早”字上做足春耕文章。他们深入田间地头,种植大户,农业合作社,采取划片包村,发放问卷,上门调查等形式,了解掌握春耕资金需求情况。加强与农林局、县农技站等部门的沟通,对新立项目做好调查笔记,建立资金需求台账,

准确掌握春耕生产所需资金走向和数量。对各基层信用社分类下达资金组织和信贷支农意见,切实做到情况早调查,计划早安排,资金早投放,全面调查全辖春耕种植结构,全面评估风险和收益情况,有力地保障了春耕生产的顺利开展。

“年前农信社的工作人员就上门来问我春耕资金,农资等置办的怎么样了,没想到他们想到我前头了,仔细一盘算,不光是我,我们村南面那几户都需要资金支持,我们填好需求表,等了几天就把贷款给我们了,农信社真帮了大忙了。”面对采访的我们,山东省德州市夏津县白马湖镇杜堤村村支书谭怀昌乐呵呵的说道。

“实”字保障,提升春耕资金使用效率。夏津农信社开辟春耕贷款“绿色通道”,对春耕所需化肥、农药、种子、农机具资金优先满足,对粮食种植业实行优先支持,同时设置春耕贷款专柜,为全县春耕备播提供有力的资金支持。同时开展了“送货上门”活动,对农民购买农资资金需求在5000元以下的,信贷资金敞口供应,对于大额春耕贷款,视其资信、担保等情况发放。在严格防控风险的前提下,调集骨干力量,对于小额春耕贷款,从贷款审批直至资金发放压缩在一个工作日内完成,全面推行限时办结制度,强化服务监督,深入开展“阳光信贷”工程,采用明查暗访、“神秘客户办贷”等监督措施,严厉打击不规范服务行为,切实保障农民

群众的利益,确保了支农工作优质高效,不误农时。

“优”字贯穿,提升春耕信贷服务质量。今年为确保春耕顺利开展,夏津农信社联合当地农业局等有关部门购置农业知识书籍分发柜,为全县春耕备播提供有力的资金支持。同时开展了“送贷上门”活动,对农民购买农资资金需求在5000元以下的,信贷资金敞口供应,对于大额春耕贷款,视其资信、担保等情况发放。在严格防控风险的前提下,调集骨干力量,对于小额春耕贷款,从贷款审批直至资金发放压缩在一个工作日内完成,全面推行限时办结制度,强化服务监督,深入开展“阳光信贷”工程,采用明查暗访、“神秘客户办贷”等监督措施,严厉打击不规范服务行为,切实保障农民

(杨淼)

陵城区联社组织开展信息科技培训

近日,陵城区联社在二楼会议室组织开展了自助设备管理和信息科技安全教育培训,各网点会计主管、设备管理员共50余人参加。培训会上,通过幻灯片演示、现场问答等多种方式,对ATM管理

设备故障排除方法、信息安全知识等内容进行了详细讲解和互动。此次培训,有效增强了员工的信息科技安全意识,为提高员工自助设备管理维护水平及信息科技安全水平奠定了坚实的基础。

(解俊周 穴洪新)

齐河农商银行加强现场内审管理

2015年,齐河农商银行审计管理将现场管理作为重点,科学安排审计项目计划,实行现场项目操作岗位责任制,确立项目整体操作的概念。审计过程中,有计划的安排审计项目,确立每名审计人员的岗位职责,制定规范的审计操作流程,以有效防范内审风险为前提,特别是

从发出内审通知书到进入现场,调阅资料、抽取样本、实施检查、记录底稿、起草事实确认书、撰写初步意见,形成内审报告等所有的内审行为,均是围绕一个整体目标,防范任何环节的失误或偏差。为农商银行有效、安全支农打下坚实的基础。

(徐敏)